

面对轻生者,认识或不认识的人都在全力救助

# 妹妹自杀,哥哥千里之外报警

## 警方找到时,她已不省人事;幸运的是,经抢救已脱离危险



身在千里之外的哥哥突然得到消息,妹妹要轻生,焦急的他立即向南京警方求助。由于不知道妹妹的具体位置,警方立即展开紧急搜救。半个多小时后,民警找到已经服药昏迷的女子并送往医院救治,挽救了一个年轻的生命。

现代快报记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

“我妹妹要自杀,请你们快去救救她!”7月初的一天晚上9点左右,新街口派出所突然接到一个求助电话。“别着急,先把事情说清楚。”民警一边安慰报警人,一边询问具体情况。

报警人叫周峰,住在珠江路一小区,不过此时他在北京。周峰告诉民警,当天晚上8点半左右,他收到妹妹周莹的短信,“哥,他不要我了,我不想活了,我已经准备好了安眠药,请照顾好爸妈……”周峰

一看妹妹这语气,是想自杀啊。周峰立即给妹妹打电话,但电话始终无人接听。他又给妹妹发短信,劝她不要想不开,结果十多条短信过去了,妹妹一点回音都没有。

“难道已经出事了?”周峰的心咯噔一下,恨不得马上就回到南京,可是时间不允许。怎么办?他抱着试试看的心里拨打了南京的报警电话。

民警了解情况后,立即出动警力展开搜寻,但却一无所获。就在民警一筹莫展之际,负责内部查

询的民警发现,一个名叫周莹的女子当天曾入住鼓楼区一家宾馆,这个人会不会就是周峰的妹妹?新街口派出所民警立即联系鼓楼警方,让他们就近前往宾馆查看。当民警来到这家宾馆打开房门后,果然发现一名女子躺在床上不省人事,床头柜上还放着一个安眠药的空瓶,此时距离周峰报警已经过去半个多小时。

民警立即将女子送往医院救治,因为抢救及时,该女子脱离了

生命危险。她清醒后,向民警证实她就是周峰的妹妹周莹。原来,事发当天周莹约了网恋男友到南京见面,结果等来的却是男友和她分手的消息,无法接受现实的她便选择了自杀。

昨天,周莹身体恢复,周峰也从外地回到了南京,两人来到新街口派出所当面向民警表示感谢。周莹表示,经此一事后她再也不会想不开了,不能辜负民警的救命之恩。

(文中人物系化名)

### 很感人

## 七旬老人跳进玄武湖救起轻生女

昨天下午两点左右,南京火车站玄武湖边,正和同事聊天的市民老李,突然听到湖面上传来“扑通”一声,仔细一看,原来是一名女子跳湖了。很快,湖水慢慢没过她的脖子。情急之下,72岁的老李跳进湖里将女子救起。

现代快报记者 付瑞利

今年72岁的老李全名叫李起洪,曾在光华门一家冶金机械厂工作,喜欢骑着电动车,邀上几名老同事,到玄武湖边玩。昨天中午吃过饭后,他们又来到湖边聊天。

这时,一名女子从老李他们身边走过,“当时我们都没有在意她,只是看到有这么个人走过去。”老李说,没过多久,她就跳下湖。在湖边散步、等车的人很多,看见湖里有人,都围了过来。

老李忙招呼大家不要光顾着看热闹,赶快救人。“旁边有几个小伙子,我叫他们把人拽上来,但没人下水。”由于不会游泳,老同事们也不敢贸然下去。而此时,跳湖女子已经漂到了离湖边近20米的地方。

“我来!”老李没再顾虑什么,麻利地脱下鞋子、衣裤,跳进玄武湖。他这一跳才知道,湖水虽不是很深,但湖底全是淤泥。老李慢慢靠近不断挣扎的女子,然后把她往回拽。“我看到她已经呛了几口水,不能再迟了。”

但下水救人可不是件简单的事。老李说,他深一脚浅一脚,每



李起洪老人在劝慰轻生女子  
现代快报记者 付瑞利 摄

迈出一大步,都要费很大力气。把人拽到岸边时,老李的同事们伸手,把她拉上岸。

被救后,女子情绪仍不稳定,还想跳湖。老李一边好言相劝,一边打电话报警。派出所民警赶来后,把她带走。据了解,跳湖女子是南京人,因家庭纠纷,一时冲动,才有此举动。把轻生者交到民警手里后,老李才骑电动车放心地离开。

(王先生线索费50元)

### 很遗憾

## 热心人大喊“不要跳啊” 57岁的他还是跳下了办公楼

昨天下午1点多,在城北鲁民路南京市餐饮服务食品安全监督所大院内,57岁的员工房某从办公楼5楼过道处翻过栏杆,纵身跳下,经抢救无效身亡。据悉房某生前曾患病。目前警方正在进一步调查此事。

现代快报记者 顾元森

“当时他站在栏杆外面,背朝外,附近居民楼的人看到后,还对着他喊,不让他跳呢。”市民张先生说,当时附近居民看到房某站在5楼过道栏杆外面,有人立即报了警。很快,民警和消防队员都赶到了现场。一名热心的市民对着房某高喊:“不要跳啊!上有老下有小的,有什么事情找领导好好谈谈,快下来!”但话音未落,房某便从5楼摔落,当时消防队员还没有来得及铺好气垫。房某摔到院内的大水泥地上,当场不动了。急救医生随后对他进行心脏按压,但没有效果,随后急救车将其迅速送往长征医院急救。

昨天下午,记者赶到南京市餐饮服务食品安全监督所,该所负责人称,发生这种事,单位上下都感觉很震惊,很难过。房某

是该单位的一名监督员,之前精神状态不太好,前一段时间还住进了南京市脑科医院。半个多月前,他刚从医院出来,“从医院回来,刚上班18天。我还跟他讲,身体要紧,先把身体养好,工作不急。”这名负责人说,房某年龄大了,再有3年多就退休了。单位让他在科室多带带新人,平时工作并不忙。该单位是组建不久的事业单位,房某在该单位工作了两年左右。

这名负责人说,事发前,与房某同一科室的同事外出办事了,所以没人发现异常情况。事发后,单位与上级主管部门都很重视,请求院方尽全力抢救房某。令人遗憾的是,昨天下午5点多,记者从警方了解到,房某经抢救无效身亡。目前警方正在进一步调查处理此事。

▲(张先生线索费50元)

## 苏宁同价加速“大3C”战略落地

苏宁双线同价已经实施一个多月,笔者了解到,除了实体店和线上易购销售飘红外,3C产品的异军突起更是让人眼前一亮。联想到年初云商模式初成时,苏宁虚实“大3C”事业群(电脑、手机、数码产品、数字应用、云产品)推出的3C双线攻略,从产品、营销、地区和服务上全面发力,意图进一步巩固其在国内3C销售渠道的主力地位。

在苏宁实施“双线同价”策略的一个月以来,笔者一直密切关注苏宁的变化,整体销售同比增长30%,实体店的人流量也增加3-4倍,而线上方面,订单量提升了3倍左右,苏宁易购的APP下载量更是比以往多了10倍。在3C产品方面,受双线同价影响,整体产品平均价格下降了5%-10%,但销售额却有了35%的提升,可见同价对3C的销售刺激十分明显。

最新消息称,本周末苏宁将眼光从传统大家电放到了3C品类,准备在7月18日-22日推出

“万人空巷抢3C”的活动。据苏宁内部人士透露,区别于传统家电的促销和团购活动,苏宁在此次3C促销上,更加侧重于精准人群的定位和CRM精准营销的利用,首次动用了新近开发的融合了8000万数量级的会员数据库系统,充分分析受众人群的消费特性,从而在特价产品选择、广告投放渠道、促销时间安排等方面得到了最精准的数据支持。据了解,此次万人空巷抢3C的价格力度直接打出了“低至7折,击穿底价”的旗号,多款市场主流畅销机型尤其吸引人眼球,如先锋4.5英寸四核蜂巢手机仅需799元,三星4.7英寸四核1999元,4英寸双核安卓智能手机399元。电脑方面,华硕7英寸平板电脑699元,iPad mini跌破2300元,三星四核2C独显笔记本2999元,华硕15笔记本3699元。另外,在数码相机和OA办公产品方面,也是特价频出,1600万像素卡片相机399元,合资微单1999元,单反套机2999元,300M无线宽带路由器49元。

现代快报记者 张玉洁

## 海马大型直销会南京站即将启动

2013年7月20日,海马汽车大型直销会即将在南京上演,活动当天将以前所未有的优惠购车政策回馈广大新老客户,现在来海马汽车南京4S店报名交纳诚意金100元,现场购车可冲抵1000元车款。

直销会当天,消费者更可享受海马汽车全新推出的“320幸福计划”的金融政策。320幸福计划,即订购海马任何车型均可享受首付30%,贷款2年,0利息买车。海马汽车全系车型以最美中级车海马M3、技术创新诚意制造的SUV车型海马S7为首,福美来、丘比特、普力马

等车型将悉数亮相直销会,为不同需求的消费者提供更多的购车选择。

除海马M3、海马S7以外,海马汽车其它车系也同样以优惠的政策接受现场订购。丘比特仅需首付车款16170元,福美来首付车款23040元,普力马首付车款23940元,让你轻松无压力地拥有属于自己的爱车。

在享受优惠购车的同时,直销会更设置了丰富的活动环节。抽奖、互动问答等游戏,让消费者在了解海马汽车产品和企业文化的同时得到更多乐趣,更有机会赢取丰厚的大奖。